

23.05.2017 - 17:02 Uhr

## EQS-Adhoc: ACRON HELVETIA I Immobilien AG: Ordentliche Generalversammlung beschliesst die Einführung eines Opting-Out in die Gesellschaftsstatuten.

EQS Group-Ad-hoc: ACRON HELVETIA I Immobilien AG / Schlagwort(e):

Generalversammlung

ACRON HELVETIA I Immobilien AG: Ordentliche Generalversammlung beschliesst die Einführung eines Opting-Out in die Gesellschaftsstatuten.

23.05.2017 / 17:00 CET/CEST

Veröffentlichung einer Ad-hoc-Mitteilung gemäss Art. 18 KR

\_\_\_\_\_

Ad Hoc Mitteilung

ACRON HELVETIA I Immobilien Aktiengesellschaft - Ordentliche Generalversammlung beschliesst die Einführung eines Opting-Out in die Gesellschaftsstatuten.

Solothurn, 23. Mai 2017- In den Räumlichkeiten der ACRON AG, Splügenstrasse 14, CH-8002 Zürich hat am 23. Mai 2017, ab 13:30 Uhr, die ordentliche Generalversammlung der ACRON HELVETIA I Immobilien Aktiengesellschaft (BX: AHAN) stattgefunden.

Insgesamt waren 35 Aktionäre mit 364'771 Aktienstimmen und einem Aktienkapital von CHF 2'261'580.20 vertreten, dies entspricht 46,87 Prozent der Stimmrechte und des Aktienkapitals. Die Generalversammlung war ordnungsgemäss konstituiert und für die vorgesehenen Traktanden beschlussfähig.

Die Generalversammlung hat unter anderem über die Einführung von Artikel 5a Opting-Out in die Statuten abgestimmt. Für den Beschluss über diese Statutenänderung ist gemäss der Praxis der Übernahmekommission das einfache Mehr aller abgegebenen Stimmen (einschliesslich der Stimmen der ACRON AG und der ihr nahestehenden Personen) sowie das einfache Mehr der abgegebenen Stimmen der Aktionäre (ohne die Stimmen der ACRON AG und der ihr nahestehenden Personen) erforderlich.

Die Generalversammlung hat die Einführung von Artikel 5a Opting-Out in die Statuten unverändert und mit dem erforderlichen Mehr beschlossen. Über den Beschluss über die Statutenänderung der Generalversammlung wurde von dem anwesenden Notar ein Teil-Protokoll erstellt und dieses öffentlich beurkundet.

Die Gesellschaftsstatuten können bei der ACRON AG bestellt und künftig auf der Homepage der ACRON HELVETIA I Immobilien Aktiengesellschaft eingesehen werden.

Über ACRON HELVETIA I Immobilien Aktiengesellschaft
Die ACRON HELVETIA I Immobilien Aktiengesellschaft ist auf das Halten und
Verwalten zweier Investitionsliegenschaften ausgelegt. Seit Dezember 2007 hält
die ACRON HELVETIA I die Büro- und Logistikimmobilie Lyreco in Buchs, Kanton
Zürich. Zum 1. Januar 2009 fusionierte die Gesellschaft mit der Südpark
Zuchwilerstrasse Immobilien AG. Damit einhergehend hält sie seither als zweite
Investitionsliegenschaft die Büroliegenschaft Südpark Solothurn.

Seit dem 30. September 2009 sind die Aktien der ACRON HELVETIA I Immobilien Aktiengesellschaft (Börsensymbol: AHAN) an der BX Berne eXchange kotiert. www.acron-helvetia1.ch

## Zusatzmaterial zur Meldung:

Dokument:http://n.eqs.com/c/fncls.ssp?u=UULONPXBXM Dokumenttitel: 170523\_AH I\_Ad-hoc\_Opting-Out Ende der Ad-hoc-Mitteilung------Sprache: Deutsch Unternehmen: ACRON HELVETIA I Immobilien AG c/o Dr. Raoul Stampfli Rötistrasse 22 4500 Solothurn Schweiz Telefon: 0041 44 2043400 0041 44 2043409 Fax: E-Mail: info@acron-helvetia1.ch Internet: www.acron-helvetia1.ch ISIN: CH0102012843 Valorennummer: A0N9WA Börsen: BX Berne eXchange Ende der Mitteilung EQS Group News-Service

576741 23.05.2017 CET/CEST

Diese Meldung kann unter <a href="https://www.presseportal.ch/de/pm/100052827/100802864">https://www.presseportal.ch/de/pm/100052827/100802864</a> abgerufen werden.